



完成绝杀的池东沅鼓掌退场,在他身前哲科也鼓掌退场,但两个人的表情和心情截然不同。

【边路】

国安集结 毛剑卿到

本报讯 (记者张磊) 昨日,北京国安队度过了五十天的假期后在工人体育场集中。毛剑卿和张健两名新人正式亮相,闫相闯、郎征等被租借到其他球队的球员也返回俱乐部,张永海虽然还没有与国安续约,但仍然返回到俱乐部。至于球队的人员去留问题,总经理高潮表示将由帕切科确定。

人员流动对于球队来说非常正常,但昨日真正的亮点还是地道上海人毛剑卿,他是第一个在北京踢球的上海球员。被问及初到国安的感受时,毛剑卿说:“第一天来球队还是很期待,我也很高兴能为国安效力。新赛季希望能为俱乐部多踢比赛,取得更好的成绩,也证明自己的实力。”作为第一个闯荡北京的上海人,毛剑卿认为这里充满了新鲜感,他说:“上海人到北京踢球我还是第一个,但我在外面踢了这么多年也习惯了。我是上海球员,是从上海出来的,但上海申花不应该过多评论我,这说明他们还挺在乎我,我没什么想法,我在外面会得到锻炼,作为职业球员流动很正常。”

乔尔加盟 上海申花

本报讯 (记者张磊) 昨日,与北京国安足球俱乐部结束了合同的乔尔证实与上海申花足球俱乐部签订了为期一年的合同,年薪超过100万美元。不过,上海申花足球俱乐部董事长周军表示,将在元旦假期结束之后正式向外公布。

上赛季结束之后,被问及自己的去向时,乔尔表示95%留在北京国安。不过,直到他返回澳大利亚,也没有与北京国安签订最后的合同。随后,传来上海申花派高层前往澳大利亚与乔尔商谈合同。对于乔尔的离开,中信国安集团副董事长罗宁表示:“我们已经很大幅度的提高了薪水,甚至超过了对方的要求。”谈到自己加盟上海申花队,乔尔仍对离开国安表示失望。

作为国安的主力前锋,乔尔进入上海申花毫无疑问的成为配角。因为申花已经签下了阿内尔卡。对于自己在队中的位置,乔尔认为自己能够和阿内尔卡相处融洽,他说:“我非常尊重阿内尔卡,但是我保证也不会沦为他的陪衬。”

韩流突袭 曼城骤冷

【牛人】 韩国少年绝杀曼城

本报讯 数亿英镑打造的主牌曼城,败在“黑猫”桑德兰脚下,这一切都要归功于20岁的韩国小将池东沅。《每日邮报》评论道:“池东沅让光明球场陷入疯狂!”

出生于1991年的池东沅去年夏天以200万英镑身价登陆英超,并不被外界看好。联赛过半,板凳坐穿,身为一名前锋,总计射门次数只有区区7次。面对曼城,池东沅在第78分钟替换本特纳出场,几次触球都无功而返,但他在最关键时刻完成绝杀,技术性击倒巨人曼城。

第93分钟,韩国前锋左路带球,横传塞瑟格农并快

速前插,禁区内接球后冷静过掉曼城门将乔·哈特,推射空门得手。皮球应声入网。录像显示,池东沅有越位嫌疑,但当值主裁判罚进球有效,桑德兰1比0绝杀曼城。BBC对此表示惊叹:“池东沅扣过哈特完成进球,我们无法想象这样的事已经发生。”

这并不是池东沅第一次以替补身份在补时阶段进球。去年9月,池东沅击穿了切赫把守的大门,完成英超联赛首粒入球。本场赛后,池东沅笑称开心,“比赛结束了,成为过去,这一切很让我感到开心。”(范遥)

【衰人】 哲科10脚射门不进

本报讯 在光明球场,曼城前锋们一次又一次地浪费机会,让人意兴全无。波黑射手哲科更是遭遇了“鬼打墙”,他全场比赛10脚射门,却没有任何进球,延续球荒。《每日邮报》评价说:“这个夜晚根本不属于哲科,我们看不到他有任何进球的感觉和欲望。”

经历赛季伊始的火爆后,哲科渐归沉寂,斩获10粒英超进球的他已被巴洛特利抢走主力位置,前一段时间被誉为欧洲最高效射手之一的他,正经历一个难熬的寒冬。

第35分钟,运气不佳

的哲科击中横梁,错失进球,下半时,哲科浪费了几次势在必进的好机会,连续3次获得头球攻门机会却全部顶偏,未能帮助蓝月亮攻城拔寨。全场10脚射门只有2次射正,这也让主教练曼奇尼颇为不满,在场下频频对其怒吼。

和哲科一样,曼城其他球员都丢了射门的感觉。90分钟内轰出27脚射门,只有5脚命中球门范围,曼城前锋们把准星对向看台,一次次地把皮球轰向场外。BBC点评道:“哲科们一再击中门框,最终付出代价。”(范遥)

【帅论】 曼奇尼:我们运气太差

本报讯 饮恨光明球场,曼城死得窝囊。主帅曼奇尼十分不满球队的表现,“我非常失望,我无法相信这样的比分,我们完全应该拿下这场比赛的,没有带走3分是不可思议的,我都不知道我们浪费了多少机会,一支顶级球队不该丢掉这样的比赛。”

由于曼城周中死磕利物浦,曼奇尼本场比赛留力,对阵容进行大调整,席尔瓦、阿奎罗等绝对主力被悉数放上替补席,巴洛特利更是连大名单都没有进入,意大利人以为仅凭纳斯里和哲科便足以搞定对手,现实却

给他当头一棒,尽管他随后调整,但已无力回天。

赛后曼奇尼异常郁闷,但他没有批评池东沅的越位绝杀,只是表示球队运气不好:“我们运气太差了,我们本有机会在积分榜上甩开其他球队,很遗憾没能做到这一点。”

最后关头,曼城全线上,曼奇尼对部下的激进心态感到不满:“人员投入太多,有可能被对手反击伤害,我觉得我们有问题。”曼奇尼不忘鼓励队员。“联赛还很漫长,我们还有19轮比赛,必须赶紧忘记这场失利。”(范遥)

【怪论】 奥谢:我为曼联做贡献

本报讯 上轮英超联赛,桑德兰因一个“莫须有”的点球被埃弗顿人逼平,蒙受了“不白之冤”,风水轮流转,这次裁判的误判让他们从领头羊身上全取三分。桑德兰后防大将、曼联旧将奥谢戏称,自己也算为老东家追击曼城做出了一份贡献。

时间回到第93分钟,桑德兰球员塞瑟格农倒地直塞的瞬间,池东沅确实处于越位位置,超出曼城防线最后一名球员巴里整整一个身位,随后池东沅晃过乔·哈特射门得分。这是个明确无误的越位球,但边裁

和主裁均认定进球有效,让曼城军团在关键时刻丢掉1分。

有英媒分析称,这样一个明显的误判,很可能导致曼城最终无缘赛季联赛冠军。2009-2010赛季的英超联赛,切尔西依靠德罗巴的一次越位进球战胜曼联,在赛季收尾阶段超越曼联,成就了安切洛蒂的双冠王伟业。

奥谢赛后表示,能用胜利为曼联做点贡献感觉也不错,“曼联刚刚输了球,我想这场比赛会让他们稍稍振作一些。”奥谢说。(范遥)



桑德兰
1比0
曼城

